
 

 

PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA 

52100 Pula, Kaštanjer 10 

Mail: pugojzerica@gmail.com 

 

OBAVIJEST 

Dana 05.i 06.04.2025. godine PU Gojzerica organizira 105. pohod: 

 

Srednji Velebit - Ljubičko Brdo – 

Metla-Kiza  
 
 

Vodiči:   Mirko Almer    (0917941473) 

Josip-Pipe Horvat   (0981835463) 

 
Težina staze: 

Tehnička zahtjevnost:  Grupa A T2 umjereno zahtjevna  

 Grupa B T2 umjereno zahtjevna 

Kondicijska zahtjevnost: 

 Grupa A K2 umjereno zahtjevno 5-7 sati hoda po danu 

 Grupa B  K1 lagano manje od 5 sati po danu   

 

Visinska razlika u oba dana:  Grupa A VR3 500-750 umjereno zahtjevno  

   Grupa B  VR2 250-500 umjereno lagano  

Krećemo sa parkinga u Šijani kod Konzuma (Mercator) u 6 sati. 

Dolazak u Baške Oštarije oko 11,00 sati. 

1 DAN 

 

Pohod počinje kod Hostela u Baškim Oštarijama gdje ćemo imati kasni ručak. Svi 

zajedno krećemo prema Ljubičkom Brdu. 

 

Ljubičko brdo (1320 m) vidi se iz Baških Oštarija kao široko travnato bilo dugačko 

gotovo 1 km, s istaknutom skupinom glatkih kukova i stijena na sjeverozapadnom 

kraju (Ljubički kuk, 1337 m). Uzdižući se od izvora potoka Ljubice, zatvara sa 

sjeverne strane Oštarijsko polje.  

Ističe se lijepim vidikom na vrhove južnog Velebita, Liku, Dabarske kukove i more. 

Ime je dobilo po potoku Ljubici koji teče podno vrha. 



 

 

Silaskom sa Ljubičkog Brda grupa A skreće prema Filipovom kuku i dolazi do 

podnožja do jezera. Grupa B nastavlja istim silaskom do ceste gdje skreće lijevo i 

dolazi do jezera. 

 

 
Nakon odmora grupa A kreće dalje prema vrhu Metla 

 
Metla (1288 m) je istaknuti vrh na ličkom rubu velebitske visoravni. Vrh je odavna 

popularan među gospićkim planinarima.  



Vrh je gol pa s njega puca pogled u svim smjerovima. Posebno je lijep pogled 

prema: Ljubačkom Brdu, Kizi i Bačić kuku 

Grupa B ostaje na jezeru  ide pogledat malo dalje ponor Crno Vrilo,i sačeka grupu 

A  

U povratku sa brda Metla i grupa A ide pogledat ponor Crno Vrilo. 

Svi zajedno se vraćamo do Hostela, ručamo i idemo na noćenje u Planinarski Dom 

Prpa. 

a

 

 

Svi zajedno se vraćamo do Hostela, ručamo i idemo na noćenje u Planinarski Dom 

Prpa. 

 

 



 

2. DAN 

Nakon doručka i spremanja krećemo prema vrhu Kiza. 

 

 
Kiza (1.278 m) je vrh u Srednjem Velebitu.   

Kiza pripada skupini Dabarskih kukova, neobraslih kamenih vrhova što izviru iz šume 

u južnom dijelu Srednjeg Velebita. 

S vrha puca pogled u svim smjerovima a posebno se ističe prema Bačić Kuku i 

Budakovu Brdu. 

Pohod započinjemo od planinarskog doma Prpa. Markirana planinarska staza blagim 

usponom  najprije vodi makadamskom cestom. Nakon toga staza skreće lijevo, ulazi 

na otvorenu travnatu padinu po kojoj se spuštamo do poljske ceste, po kojoj dalje 

nastavljamo prema sjeverozapadu preko Prpića polja do raskrižja putova i prijevoja 

između Basaće i Badnja. Kada se dođe do spomenutog prijevoja i raskrižja: lijevo 

odvaja se staza za Basaču, desno za Badanj. Od ovog raskrižja i prijevoja mi 

nastavljamo desno u smjeru vrha Badanj. Dobro markirana staza nastavlja blagim 

usponom po travnatoj padini, zatim ulazi u područje šume. Dolazimo do raskrižja 

putova. S lijeve strane put vodi na Premužićevu stazu (30 min.). Mi nastavljamo 

desno prema Badnju lijepo uređenoj i markiranoj staze, te stižemo do prvog vrha 



„Vršak“, s nadmorskom visinom (1147 mm) na kojem se nalazi veća nakupina 

kamenja poslagani u obliku stošca. 

Nastavljamo dalje prema vrhu Badanj 

 

 

 

Sa Badnja se spuštamo na cestu koji vodi do raskrižja za Kizu,tu se grupa A 

odvaja i nastavlja prema Vrhu Kiza. 

Grupa B nastavlja prema Hostelu,i tu čekaju grupu A. 

Svi zajedno nastavljamo poučnom stazom(Terezijanom ) do Kubusa i planinarskog 

doma Prpa gdje nas čeka autobus. 

Idemo na ručak i povratak za Pulu. 

 

Cesta između ličkog zaleđa i luke u Karlobagu, preko Oštarijskih vrata, građena 

je između 1784. i 1786.g., a nazvana je Terezijana po Mariji Tereziji, majci 

tadašnjeg vladara Josipa II. Trasu je projektirao kapetan barun Filip 

Vukasović. Zbog strmih uspona cesta je počela ograničavati sve veći promet 

između zaleđa i mora pa je krajiška uprava odlučila da se provede modernizacija 

prometnice. Projekt je izradio Josip Knežić, a cesta je građena između 1844. i 

1851.  

  



 

Doručak u nedjelju iz ruksaka ili ćemo spremiti fritaju s kobasicama za sve 

informacija naknadno. 

 

Obavezno ponijeti vreću za spavanje i naglavnu lampu. 

 

Cijena izleta 80,00 EUR : uključen prijevoz, noćenje i 2 ručka 
(1.  dan vinski gulaš sa njokima, 2 dan grah sa kobasicom)

 

Prijave primamo na mail pugojzerica@gmail.com, uplate do četvrtka 04.04. 

u Društvu ili na žiro račun društva: 

 

OTP banka HR5924070001100178229 

poziv na broj je:  broj pl. iskaznice  ili datum. 

 

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i 

psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj 

program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s 

planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča.  

U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene 

programa. 

mailto:pugojzerica@gmail.com

